



# Vani je hladno, a ponuda za vikend vruća

## PETAK

**koncert Majki, Klub Močvara, Trnjanski nasip bb**

Da, da, znamo da je vani već

treći petak toliko sivo i hladno da bi se najradije stisli doma na kauču s daljin-

skim kao najboljim prijateljem, ali ovaj put vam ne damo. Prošetrite se uz malo rock'n'roll u njegovom izvornom obliku. Go-



ran Bare i Majke u Močvari imaju live promociju novog singla "Teške boje". Na koncertu će Bare otpjevati i neke od svojih najpoznatijih pjesama s novom postavom Majki, a svi fanovi bit će sretni što čuju da će se snimati i spot za "Teške boje". Nakon 30 godina rada, 10 albuma, dva maxi singla i burnog života, Bare se i dalje ne da. Ne dajte ni vi da vas pobijedi depresivno vrijeme i situacija u državi. Zapjevajte "A ti još plačeš" onima koji su ostali doma. Sve to s početkom u 21.30 za 115 kuna na dan koncerta na blagajni kluba.

## SUBOTA

**"Žrtve zemljopisa", Teatar & TD, Savska 25**

Dobro vam je poznat hrvatski kulturni kompleks? Nasmijte se i zamislite stoga u subotu u 20 sati nad predstavom "Žrtve zemljopisa" redateljskog dvojca Miran Kurspahić i Rona Žulj.



Nemilosrdno iskrena, parodična, manipulativna i bezobrazno privlačna neće nikoga ostaviti ravnodušnim. Odlaskom na predstavu ujedno ćete moći podržati kreativce iz &TD-a. Naime, mlada, inovativna, živa i energična skupina kazalištaraca okupljena u Teatru & TD za ovu je godinu, kako ste možda čuli, od Grada Zagreba dobila drastično manje novca.

## NEDJELJA

**"Žive slike", Muzej grada Zagreba, Opatička 20**

Uzmite svoje klinge ili posudite nečije i odvedite ih na Gornji grad u muzej gdje će moći vidjeti sve one stričke i tete sa slika - uživo. Naime, projekt Žive slike oživljuje povijest Zagreba kostimiranim likovima. Ulaz je besplatan za sve, a zabava traje i subotu i nedjelju od 11 do 14 sati.



## Čakovec

**MAHAŽA, BALOGVECI, MAČKOVEC**

U Međimurju se oduvijek dobro jelo, a Mala hiža, restorančić 4 kilometra udaljen od Čakovca mjesto je gdje će vas iznenaditi odmakom od tradicije. Otkrit ćemo vam da za aperitiv imaju rakiju od bazge, a za desert sladoled od buče. Između? Otkrijte sami.

**LOUNGE BAR ROOM, F. PUNČECA 2**

U klubu "Room" nikada nećete naići na lošu muziku. Subotnja zabava je s osmišljenim programima i partyjima uz "kućnog" DJ-a Felxa.